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Haut-Rhin – près de 12 000 habitants

recrute pour sa Direction Technique son futur :

TECHNICIEN PROJETS ET MAINTENANCE (H/F)
(Cadre d’emplois des Techniciens territoriaux)


Située entre la Ville de Mulhouse et son agglomération à l’Est et le massif des Vosges à l’Ouest, la Ville de Cernay, membre de Communauté de Communes de Thann Cernay, est une collectivité en plein développement.                        Sa localisation lui offre attractivité économique et dynamisme démographique.

MISSIONS :
Vous serez placé sous la responsabilité de la Directrice des Services Techniques et participez aux projets d’aménagement du patrimoine bâti et de la voirie, en régie directe ou par des entreprises, dans le respect des calendriers.

Vos principales missions sont les suivantes :
· Mettre en œuvre et assurer le suivi de projets dans le secteur technique pluridisciplinaire (bâtiments, voirie, espaces verts, etc..) en collaboration avec l’équipe de la direction technique ;
· Gérer et optimiser les installations relevant du génie climatique (protocoles d’économies d’énergie, suivi des gestions techniques, des contrats et travaux de maintenance préventive et corrective…) ;
· Mettre en œuvre et suivre la mise en place de la sécurité incendie dans les bâtiments ;
· Assurer la gestion du patrimoine bâti et de l’ensemble des infrastructures de la collectivité en relation avec les partenaires institutionnels, les concessionnaires, les utilisateurs et les usagers ;
· Coordonner, gérer et assurer le suivi des contrats de maintenance.

PROFIL :
Doté d’une expérience dans le domaine de la maintenance des bâtiments et du génie civil, vous possédez les notions de base dans le domaine des marchés publics. Une expérience dans le domaine génie climatique serait un plus.
 Vous présentez de bonnes qualités d'analyse et de synthèse des documents techniques. Vous maîtrisez les techniques de négociation ainsi que les outils bureautiques (World, Excel) et informatiques.
Vous avez l'habitude de travailler de manière collaborative avec des acteurs divers et savez hiérarchiser les dossiers selon leur caractère d’urgence ou de priorité. 
Vous avez les capacités de traduire les besoins en cahier de charges de travaux neufs ou maintenances destinés à la consultation des entreprises notamment en génie climatique.
Volontaire, vous faites preuve de bon sens et démontrez des qualités d’organisation, de rigueur et des aptitudes à la polyvalence.  Réactif et fiable, vous êtes garant de la qualité technique des travaux effectués.
Titulaire du permis de conduire catégorie B.

CONDITIONS D’EXERCICE :
· Droits à congés annuels : 25 jours de congés, 12 jours de RTT et 2 jours de fractionnement. Monétisation du Compte Epargne Temps.
· Rémunération : rémunération indiciaire + régime indemnitaire (part fixe et part variable du RIFSEEP) + 13ème mois.
· Action sociale : participation financière aux titres restaurant, adhésion au CNAS et CE+, participation employeur à la protection sociale complémentaire dans le cadre d’un contrat labellisé (complémentaire santé et assurance de prévoyance), salle de restauration sur place.
· Transport : remboursement à 75 % des coupons d’abonnement de transports en commun pour le trajet domicile-travail (commune desservie par le « Tram-Train »).

Poste à temps complet à pourvoir à compter du 11 août 2025 - Date limite des candidatures : 27 juillet 2025


Les candidatures (lettre de motivation et CV) sont à adresser par voie postale
ou électronique : cernay@ville-cernay.fr
Mairie de Cernay
26 rue James Barbier 68700 Cernay
  03 89 75 54 10
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